



习近平向全球可持续交通高峰论坛致贺信

新华社北京9月25日电 9月25日,国家主席习近平向全球可持续交通高峰论坛致贺信。

习近平指出,建设安全、便捷、高效、绿色、经济、包容、韧性的可持续交通体系,是支撑服务经济社会高质量发展、实现“人享其行、物畅其流”美好愿景的重要举措。中国正在加快建设交通强国,将继续坚持与世界相交、与时代相通,致力于推动全球交通合作,以自身发展为世界提供新机遇。中国愿同世界各国一道,秉持共商共建共享理念,让可持续交通发展成果更好造福世界各国人民,

为落实全球发展倡议、实现联合国2030年可持续发展目标、推动构建人类命运共同体作出积极贡献。

全球可持续交通高峰论坛主题为“可持续交通:携手合作助力全球发展”,由交通运输部主办,25日在北京开幕。

要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。扫码阅读《深化集体林权制度改革方案》全文。



习近平在浙江考察时强调

始终干在实处走在前列勇立潮头 奋力谱写中国式现代化浙江新篇章

返京途中在山东枣庄考察

新华社浙江杭州/山东枣庄9月25日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在浙江考察时强调,要完整准确全面贯彻新发展理念,围绕构建新发展格局、推动高质量发展,聚焦建设共同富裕示范区、打造新时代全面展示中国特色社会主义制度优越性的重要窗口,坚持一张蓝图绘到底,持续推动“八八战略”走深走实,始终干在实处、走在前列、勇立潮头,奋力谱写中国式现代化浙江新篇章。

9月20日至21日,习近平在浙江省委书记易炼红和省长王浩陪同下,先后来到金华、绍兴等地,深入农村、商贸市场、陈列馆、文化园区等进行调研。

20日上午,习近平来到金华市义乌市后宅街道李祖村考察调研。近年来,李祖村人居环境大为改善,各类创业主体纷纷进驻,乡村旅游十分红火,被评为全国文明村。习近平先后在村党群服务中心、“共富市集”、扎染商铺等场所了解李祖村发展变化

情况。得知李祖村人均收入达到5.2万元,习近平十分高兴。他说,李祖村扎实推进共同富裕,是浙江“千万工程”显著成效的一个缩影,要再接再厉,在推动乡村振兴上取得更大成绩。乡村振兴为年轻人提供了展现才华的用武之地,希望更多的年轻人到乡村振兴发挥积极作用。离开村子时,当地群众簇拥到总书记身旁,热情欢送总书记。习近平对大家说,乡村振兴潜力无限、大有可为,乡亲们要努力奋斗,一起奔向共同富裕的美好明天。

随后,习近平来到义乌国际商贸城考察。他通过电子屏幕实时了解商贸城运营及“义新欧”班列运行情况,并走进市场同商户、小企业主代表亲切交流,详细询问市场行情。他强调,义乌小商品闯出了大市场、做成了大产业,走到这一步很了不起,每个人都是参与者、建设者、贡献者。商贸城要再创新辉煌,为拓展国内国际市场、畅通国内国际双循环作出更大贡献。

今年是毛泽东同志批示学习推广“枫桥经验”60周年。20日下午,习近平来到“枫桥经验”发源地诸暨市枫桥镇,参观枫桥经验陈列馆,了解新时代“枫桥经验”的生动实践。习近平指出,要坚持好、发展好新时代“枫桥经验”,坚持党的群众路线,正确处理人民内部矛盾,紧紧依靠人民群众,把问题解决在基层、化解在萌芽状态。

随后,习近平乘车来到位于绍兴的浙东运河文化园考察。他步行察看古运河河道和周边历史文化遗存,详细了解浙东运河发展演变史和当地合理利用水资源、推进大运河保护等情况。习近平强调,大运河是世界上最长的人工运河,是十分宝贵的文化遗产。大运河文化是中国优秀传统文化的重要组成部分,要在保护、传承、利用上下功夫,让古老大运河焕发时代新风貌。

21日下午,习近平听取了浙江省委和省政府工作汇报,对浙江各项工

作取得的成绩给予肯定,对浙江提出了新要求。

习近平指出,浙江要在以科技创新塑造发展新优势上走在前列。要增强科技创新能力摆到更加突出的位置,整合科技创新力量和优势资源,在科技前沿领域加快突破。强化企业科技创新主体地位,推动创新链产业链资金链人才链深度融合,加快科技成果转化落地转化。把实体经济作为构建现代化产业体系的根基,引导和支持传统产业加快应用先进适用技术,推动制造业高端化、智能化、绿色化发展。深化国家数字经济创新发展试验区建设,打造一批具有国际竞争力的战略性新兴产业集群和数字产业集群。加强科技基础设施建设,深化科技体制改革,打造科创高地。从全球视野布局产业链供应链建设,不断提升产业链供应链韧性和安全水平。坚定不移推动发展方式绿色转型,建立完善绿色低碳循环发展的经济体系。

(下转第二版)

中共中央办公厅 国务院办公厅

印发《深化集体林权制度改革方案》

新华社北京9月25日电 近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发《深化集体林权制度改革方案》,并发出通知,

要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。扫码阅读《深化集体林权制度改革方案》全文。



6.12亿次!

全球目光聚焦“梦想天堂”

心相融,爱达未来。9月23日晚,杭州第十九届亚运会开幕式在杭州奥体中心体育场成功举行。开幕式以“潮起亚细亚”为主题,徐徐展开“国风雅韵”“钱塘潮涌”“携手同行”三个篇章,寓意着新时代的中国正与亚洲、世界交融激荡,奔涌向前。中央广播电视总台作为赛事转播商和主转播机构,共派出4500余人的工作团队,以全4K标准向全球提供国际公用信号和相关媒体服务,并以全球领先的8K技术制作开幕式公用信号,将一个个精彩瞬间印刻在海内外受众的脑海中,让人感受到诗画浙江的无穷魅力和体育文化的交相辉映。

截至9月24日7时,杭州第十九届亚运会开幕式现场直播及相关报道在总台全媒体多平台的跨媒体总阅读播放量超5.03亿次。总台新媒体多平台直播总阅读播放量达3.04亿次,其中,电视端总台多个频道全国网并机总收视率6.96%,累计观众收视人次达1.99亿次。总台亚运会开幕式直播微博话题累计阅读量超6.12亿次。伴随直播,全网留言开启刷屏模式:“《我爱你中国》一响起,就热泪盈眶”“如诗如画的亿江南”“历史底蕴与科技感完美结合”“电视技术和艺术呈现已然遥遥领先”“杭州亚运会开幕式赢麻了”。

全场沸腾 高潮迭起 亚运之光惊艳世界

这一刻,全球目光聚焦于此。国家主席习近平宣布:杭州第十九届亚运会开幕!顿时,全场沸腾,“数字焰火”绚烂绽放,掌声欢呼声经久不息,

(下转第三版)

新时代 新征程 新伟业

我市生态环境多项指标位居全省第一

本报讯(记者张靖)近日,记者从市生态环境局获悉,今年全市围绕建设“三城五地”目标定位,扎实推进生态环境提质行动,生态环境保护工作进展良好。

截至9月初,我市环境空气质量综合指数2.90,位居全省第一;优良天数比例为98.0%,位居全省第一;细颗粒物(PM2.5)浓度值为19微克/立方米,位居全省第一;可吸入颗粒物(PM10)浓度值为50微克/立方米,

位居全省第二;环境空气各项指标均达到国家空气质量二级标准。

1至8月份,全市12个国控、5个省控地表水断面水质优良比例为100%,2个地下水监测点水质优良比例为100%,16个县级以上集中式饮用水水源地水质优良比例为100%。

据了解,今年以来,全市贯彻落实中央、省、市关于生态环境保护的各项决策部署,污染防治攻坚战各项工作进展顺利,生态文明示范创

建有序推进,各类生态环境问题整改落实,助企纾困措施有效落实,生态保护执法监管力度持续增强,生态环境风险防范能力逐步提升。

目前,已完成全市黑烟车智能抓拍系统项目建设并通过省上验收。全市初步共排查入河排污口2387个,完成监测419个。完成70个农村环境整治和3条农村黑臭水体治理项目建设任务,组织各县区实施17个土壤污染防治项目。康县、徽县、成县、金徽矿

业、宕昌官鹅沟大景区“两山”实践创新基地申报材料完成市级预审、省级评审。排查生态环境问题334个,已完成整改319个,整改完成率95.5%。各项助企纾困措施有效落实。全市“双随机、一公开”监管执法共抽查监管对象326家,现场交办整改问题130个,行政处罚案件21件,执行配套办法向公安机关移送案件1起。全市环境信访受理200件,受理率100%,办结率98.5%。争取尾矿库治理项目16项,已完成15项。

下一步,市生态环境局将不断深化生态环境问题整改成效,巩固提升生态文明示范创建成效,持续深入打好污染防治攻坚战,精准谋划抓实环保基础设施重点项目,以更高站位、更宽视野、更大力度谋划和推进美丽陇南建设。

礼县:全力做好秋冬播种工作

礼县讯 当下正值秋播黄金期,礼县抢抓农时,全面拉开冬油菜、冬小麦播种大幕。

据悉,今年礼县将依托油料作物“扩面积提产能”项目,在13个乡镇建设油料作物千亩示范片11个,万亩示范带2个,每个万亩示范带内建设1个千亩核心示范展示田,开展新品种、新技术、新材料试验示范展示;依托基层农技推广体系改革与建设补助项目,分别在宽川、红河、永坪、石桥4个乡镇建设冬小麦优质高产集成技术示范基地各1个,示范总面积8000亩。

为扎实有效推进秋冬播种工作,礼县对秋冬播种工作超前计划,及早部署,制定下发工作安排

意见,将全县的任务层层分解到乡(镇)、村、组,实行县级干部包片、部门包乡镇、乡镇干部包村、包村干部和驻村工作队蹲点入田包抓责任制,各级干部分别下沉到乡镇、村组、农户、田间地头,逐村逐户逐地块指导播种。同时,县农技、种子、植保等农业系统相关单位抽调100多名农技干部,深入全县农业生产的第一线,开展培训和技术指导,大力宣传冬油菜、冬小麦科学播种及施肥技术,引导群众自觉开展秋冬播种生产。今年,当地计划秋冬播种面积53.53万亩,其中冬小麦41.6万亩,冬油菜11.26万亩,秋杂粮0.37万亩,冬播马铃薯0.3万亩。

(赵靖)

9月24日,徽县江洛镇龙头新村村民正在晾晒丰收的高山玉米。金秋时节,地处秦巴山区的徽县19.8万亩优质杂交玉米喜获丰收,当地村民抢抓晴好天气采收、晾晒玉米,一派繁忙景象。

本报记者 李旭春 摄



我市出台三年行动计划 全面加强新时代公安派出所工作

本报讯 根据公安部第二轮加强新时代公安派出所工作三年行动计划部署,日前,市委、市政府出台《加强新时代陇南公安派出所工作三年行动计划(2023-2025年)》。

《三年行动计划》共有26项工作措施,明确了各项工作的责任单位和推进时间节点,针对全市发展不平衡、基层派出所警力不足、硬件设施不完善等问题,通过开展基层提振行动、基础提质行动、基本能力提升行动,推动陇南公安基层基础工作现代化。

(赵子恒)

陇南市扫黑办涉黑涉恶线索举报方式

举报电话:0939-8211939 举报邮箱:lnsshce@163.com

邮寄地址:陇南市武都区东江镇市统办大楼634室扫黑办(收)

乡村大数据举报:关注“陇南发布”微信公众号—进入村大数据—我的家园—进入村庄—更多—平安乡村—举报线索,填写举报内容或上传图片,点击“提交”